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Caso 1
Assinala a resposta correta. Ndo apresentes calculos, nem justificagGes. U pOntOS

Num reldgio digital, que marca as horas de 0:00 até 23:59, quantas vezes, por dia, o
mostrador apresenta todos os algarismos iguais?

[A] 5 [B] 6 [C] 7 [D] 8 [E] 9
Caso 2
Assinala a resposta correta. Ndo apresentes calculos, nem justificagGes. 8 pOntOS

O AgenteX criou o projeto de uma ficha, para impressado 3D, com um algarismo em relevo o>
de cada lado, e imprimiu trés fichas iguais. @\ @
O AgenteX lancou as trés fichas, somou os algarismos das faces voltadas para cima e 2/ A
obteve o resultado 11. Lancou, novamente, as trés fichas e, desta vez, multiplicou os J
algarismos voltados para cima, obtendo o resultado 36.

Qual dos seguintes algarismos esta nas fichas.

[A] 3 [B] 5 [C] 6 [D] 7 [E] 9
Caso 3
Assinala a resposta correta. Ndo apresentes calculos, nem justificagGes. 10 pOntOS

A turma do AgenteX vai participar com trés equipas na competicdo “Robdtica ).‘
na minha escola”. — S
As equipas sdo compostas por um aluno e uma aluna, e cada equipa tem de ' B (
programar um dos robds: o Tiranus, o Antenas e o Garras.
Na competicao:

e 0 AgenteX faz par com a Clara ou com a Eva e ele ndo programou o Tiranus;

e aEvafaz par com o AgenteX ou com o Bernardo e ela ndo programou o Garras;

e 0 Francisco faz par com a Diana ou com a Eva e ele ndo programou o Antenas;

e aClarafaz par com o Francisco ou com o AgenteX e ela ndo programou o Garras.

Qual dos seguintes pares programou o robd Tiranus?

[A] Eva e Bernardo [B] Diana e Francisco [C] Dianae Bernardo
[D] Clara e Bernardo [E] Eva e Francisco
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Casod ) 22 pontos
Justifica o teu raciocinio e as tuas conclusdes.

O AgenteX tem cinco pegas de madeira: quatro pegas retangulares com 6 cm de
comprimento e 2 cm de largura, e uma pega quadrada com 4 cm de lado. | H |
Juntando as cinco pecas, podem criar-se diferentes poligonos.

O poligono da figura ao lado tem doze lados e foi construido com as cinco pecas.

a) Quanto mede o perimetro do poligono da figura ao lado? —

b) Utiliza as cinco pecas do AgenteX e constrdi um poligono com o perimetro igual a 44 cm.

c) Utiliza as cinco pecas do AgenteX e constrdi o poligono com o menor perimetro possivel.
Indica esse perimetro.

JUSTIFICA O TEU RACIOCINIO E AS TUAS CONCLUSOES
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Caso5 ) 26 pontos
Justifica o teu raciocinio e as tuas conclusdes.
O AgenteX pretende criar cartas para um novo jogo.
Cada carta terd representada uma fracdo em que o numerador e o denominador 1 4
serdo numeros naturais.

|3l 2

\ J J

a) Se utilizar os nimeros naturais de 1 a 16, sem os repetir, o AgenteX consegue criar oito cartas. No
conjunto destas oito cartas quantas fracdes, no maximo, podem representar um nuimero inteiro?
Da um exemplo dessas oito fracdes.

b)

O AgenteX decidiu criar apenas sete cartas, utilizando os nimeros naturais de 1 a 14, sem os repetir.
Como devem ser criadas as sete cartas de forma que a soma das fracdes com valor inteiro seja a
maior possivel? Qual é essa soma?

JUSTIFICA O TEU RACIOCINIO E AS TUAS CONCLUSOES
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Caso6 ) 27 pontos
Justifica o teu raciocinio e as tuas conclusdes.

O pai e a mde do AgenteX tém, cada um, a sua mala de viagem.
Por vezes, os pais esquecem-se dos codigos, que sdo niumeros de trés algarismos.
O AgenteX decidiu, por isso, criar uma forma de os ajudar, limitando o nimero de cédigos possiveis.
e (O cddigo da mala do pai tem os mesmos algarismos que o
cédigo da mala da mae, mas o algarismo das unidades
troca com o das centenas.
Por exemplo, se o cédigo da mala do pai for 0 735, o
codigo da mala da mde é 0 537.
e Asoma dos dois cédigos é um numero entre 1000 e 2000

e tem, exatamente, trés algarismos iguais seguidos.
e (O cddigo da mala do pai é o menor nimero dos dois.

Quantos codigos possiveis hd para a mala do pai do AgenteX, respeitando estas condicbes?

JUSTIFICA O TEU RACIOCINIO E AS TUAS CONCLUSOES
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